

想当空姐的来了 国际旅姐也来了

美丽风暴迷了郑州眼

祝福5000位美女们 祝你们圆“奥运空姐梦”

南航空姐全国选秀首站 5000美眉“百里挑一”

□晚报记者 王菁 实习生 代光远

“养眼，太养眼了，真是美女如云呀！”3月22日和23日是南航空姐新人秀全国海选首站设在郑州的日子。这两天恰逢郑州春暖花开、艳阳高照，而坐落在郑州二七塔旁的北京华联广场更是春光四射，来自全国各地的5000余名怀揣着翱翔蓝天之梦的美眉们跋山涉水来到郑州，竞争55个“准空姐”名额。

“养眼，太养眼了”

按照议程，上午10时海选正式开始。但实际情况是，从早上8时就出现提前来排队的美眉们。放眼望去3条由美女组成的几百人长龙从北京华联南广场延伸出去，这些美女个个翘首企盼，等待着自己进场的消息。

“养眼，太养眼了，真是美女如云呀！”记者耳边不时响起这些赞美之词，回头望去，只见里三层外三层的看热闹者把海选现场围了个水泄不通。

脱下鞋袜，头发高高束起也不行

“请把刘海拨开，保持笑容。”10时整，大喇叭里传出了这样的声音。第一批选手准时来到了台前接受评委们的评比，与去年相同，选手们必须脱下鞋袜，卷起裤脚，以求得最精确的身高值。还有那些头发高高束起的也不行，在标尺无情的打压下，显出最真实的头顶……

去年失利3次，今年接着来

在美女的海洋中，记者突然发现了一张似曾熟悉的面孔，她胸前的报名号为171，走上前一问，原来她叫小周，去年参加比赛时曾接受过记者采访。

小周看到记者还能记得她，显得颇有些不好意思，她告诉记者：“我去年由于紧张、没经验，在武汉、广州和成都赛区都是走到了电视晋级赛被淘汰了，感到很遗憾。今年正好是奥运年，我想完成我的空姐梦。如果第一个赛区选不上，我还要去其他的赛区，直到选上为止。”记者从她秀气的脸上，看到了自信而又果敢的眼神。

郑州将选出55名奥运准空姐

“今年奥运年，我们南航奥运航班作为第一个窗口一定要明亮。这两天下来报名的人数已达5000人，截至昨日下午，初步目测合格留下的有570人。”昨日18时，南航河南公司负责人在电话里告诉记者最新进展情况。

南航公关推广部高级经理袁余彤告诉记者，22日和23日是基本面测，24日进行专业目测，预计还要刷下一半以上。随后还有笔试、体检等多个方面的测试，预计于4月中旬全部结束。

此次在郑州赛区将选出55名准空姐送全国总决赛，最后选出的优秀选手才能担当奥运航班的空姐，她们都被要求具备一定的英语能力。



当空姐，是很多美丽女孩的梦想。 晚报记者 常亮 图

欢迎115位旅姐们 祝你们在郑州玩得愉快

4月10日国际旅姐总决赛 佳丽先在郑州巡游4天



国际旅游小姐抵达郑州。 晚报记者 常亮 图

□晚报记者 胡申兵 程国平

本报讯 春光明媚、万象更新，美丽旋风昨日再袭绿城。昨日下午5时50分许，来自世界115个国家和地区的国际旅游小姐从郑州火车站一下车，立即吸引了众多市民和游客

的围观。来自我省的姑娘董鹤更是成为记者和市民围观的对象。

自2005年起，国际旅游小姐总决赛已经在郑州成功举办了3年，今年，2008第十三届国际旅游小姐大赛的冠军总决赛仍然选定郑州，大赛主题为“美丽中原，拥抱世界”。

美丽踪影之郑州

- 3月24日
 - 9:00~11:40 2008郑州都市休闲游暨国际旅游小姐走进百年德化活动
 - 17:30~21:00 “激情贝尼亚”活动
- 3月25日
 - 9:00~11:00 “走进龙泊圣地”及“观影桃园”活动
 - 20:20~20:30 欢迎仪式
 - 20:30~22:00 在思念·果岭山水举行最佳晚餐大赛
- 3月26日
 - 9:00~11:30 “欢聚少林”活动
 - 19:00~21:00 “相约·鹰城鑫地”冷餐会
- 3月27日
 - 8:00 国际旅游小姐离郑，郑州巡游活动结束

美丽踪影之省内

- 3月27日 焦作云台山、百家岩景区
- 3月28日 在焦作举行比基尼小姐单项大赛
- 3月29日 焦作清天河景区、西峡漂流等
- 3月30日 洛阳龙门石窟、关林景区，参观关林古代艺术馆
- 3月31日 洛阳龙潭大峡谷、天子驾六博物馆、洛阳民俗博物馆
- 4月1日 在洛阳举行的迪士高小姐单项大赛
- 4月2日 参观开封府、龙亭、清明上河园等
- 4月3日 在开封清明上河园举行最具魅力小姐单项大赛
- 4月10日20:00~21:30 在郑东新区举行冠军总决赛颁奖晚会
- (4月4日~10日，安排排排及其他活动)

今日预告

旅姐与你相约百年德化

今日上午，郑州百年老街德化步行街，将迎来115位来自世界各地的旅姐们。在百年德化中心舞台，佳丽们将为大家送上一场国际级别的T台时装秀，这是国际旅游小姐到郑的第一站。百名佳丽将分4组进行不同的活动，50名佳丽在百年德化中心舞台表演时装秀，其他佳丽将与顾客合影、游览百年德化风情购物公园、观看民间艺人表演等。

——美女开口——

中国小姐董鹤：

为了准备比赛，今年正月初五就离开家了。此次回到家乡来参加比赛，心里很自豪，希望通过自己的努力，向世界展示一个友好、向上、美丽的中国，比赛结果顺其自然。

美国小姐：

早就听说过少林功夫，这次希望到现场看

看少林功夫表演。

西伯利亚小姐：

我对中国非常向往，感觉中国很神秘，希望到少林寺看一看。

中国台湾小姐：

这是我第一次来中国大陆，感觉郑州的天气很好，空气很清新。



考核很严格 晚报记者 马健 图